

пиръ и на Етолія за да са нахранихтъ съ желѣдъ, о-
питомихъ са и са подложихъ на законы щомъ са нау-
чихъ да обработватъ жетвытъ и да са хранихтъ съ хлѣбъ.

„Триптолемъ докара Гърцытъ да осѣтихтъ колко е
голъмо удоволстіето да богатѣхтъ чрезъ труда си и
да намѣрватъ на нивытъ си сячко което прави живота
удобенъ и честитъ. Туй толкози просто и невинно изо-
биліе произходяще отъ земледѣліето напомни имъ мѣд-
рытъ съвѣты на Ерихтона; тѣ възненавидѣхъ среброто
и сячкытъ искусствены богатства, които подструватъ
человѣцытъ да търсѣхтъ гибелнытъ удоволствія и ги от-
връщатъ отъ труда, въ които тѣ можяхъ да намѣрихтъ
сичкытъ дѣйствителны добрини заедно съ чистотата на
правытъ и въ пълна свобода. Тѣ разумѣхъ че една пло-
дородна и добръ обработена нива е истинно съкровище
за една челядь доста благоразумна и която желае да
живѣе въздержно какъто сѣ живѣли бащытъ ѝ. Чести-
ты Гърцытъ, ако останяхъ твърды въ тѣзи правила, тол-
кози пригодны да ги направихтъ силны, свободны, благо-
получны и достойны да бѣдхтъ таквызи чрезъ една
твърда добродѣтель! Но, увы! тѣ наченватъ да са уди-
вляватъ на лъжовнытъ богатства; малко помалко тѣ не-
брежхтъ за истиннытъ и са отклоняватъ отъ тѣзи чуд-
на простота.

„О сыне мой, ты ще царуваешъ единъ день; тогази
припомни си да възвърнешъ человѣцытъ къмъ земле-
дѣліето, да почетешъ туй искусство, да не търнишъ ни-
какъ да живѣхтъ человѣцытъ ни лѣнны, ни занеты
съ искусства които поддържатъ великолѣпіето и роско-
шеството. Тѣзи дзюнца человѣцы толкози мѣдры на зе-
мята тука сѣ найобычны на боговетѣ. Забѣлѣжи, сыне
мой, че тѣхната слава надминува тѣзи на Ахилла и на
другытъ герон, които са отличихъ само въ боеветѣ, тол-
косъ, колкото пріятната пролѣтъ е погорня отъ ледяна-
та зима и блѣскавата елъпчава свѣтлина отъ тѣзи на
луната.“

Туй като приказваше Арцезій съгледа че Телѣмахъ
имаше обрѣжты очитѣ си къмъ единъ дафновъ лѣсъ и
къмъ единъ потокъ обсаденъ отъ тамьянуга, триандафи-
лы и кринове и отъ другы благовоины цвѣты, на кои-
то живытъ цвѣтове приличахъ на тѣзи на Прида, кога-